
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 201
van CELIA GROOTHEDDE
datum: 16 januari 2024

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Zorgsinspectie  -  Handhavingsadviezen

Graag kreeg ik de resterende cijfers voor het jaar 2023 in aanvulling op het antwoord op 
mijn schriftelijke vraag nr. 821 van 16 juni 2023.

1. Graag a) het aantal handhavingsadviezen dat Zorginspectie al gaf sinds 1 januari 2023 
voor gezinsopvang en groepsopvang (zonder buitenschoolse opvang) voor het jaar 
2023 en b) over hoeveel procent het gaat op de totale inspecties voor gezinsopvang 
en groepsopvang (zonder buitenschoolse opvang). Graag opgesplitst per type opvang, 
Brussel, provincie en centrumstad, naast de eindtotalen. 

2. Graag een evolutie over het jaarlijkse en maandelijkse aantal percentages 
handhavingsadviezen op het totaal aantal inspecties van begin 2016 tot eind 2023. 
Graag opgesplitst per type opvang, Brussel, provincie, centrumstad, naast de 
eindtotalen. 



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 201 van 16 januari 2024
van CELIA GROOTHEDDE

1. Zie bijlage SV201. De percentages zijn berekend op de rij en op de kolom. Dit betekent 
dat een percentage weergeeft wat het aandeel is van de verslagen met advies 
handhaving op het totaal aantal inspecties in de maand waarop de rij betrekking heeft 
in de regio waarop de kolom betrekking heeft.

2. Zie bijlage SV201. De percentages zijn berekend op de rij en op de kolom. Dit betekent 
dat een percentage weergeeft wat het aandeel is van de verslagen met advies 
handhaving op het totaal aantal inspecties in de maand waarop de rij betrekking heeft 
in de regio waarop de kolom betrekking heeft.

Het aantal handhavingsadviezen is zowel in absolute cijfers als in percentage op het 
totaal van de inspectieverslagen gedaald in 2023 tegenover 2022. 

BIJLAGE

Overzicht

https://www.vlaamsparlement.be/link?id=18492

